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SEDUTA DEL  14 GENNAIO 2019 

 

Atto n. 2      Arg.  4 a 

 

PRESA D’ATTO DELLA MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE 

COMMISSIONI CONSILIARI MUNICIPALI PERMANENTI 

 

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì 14 del mese di Gennaio in Genova, nei locali siti in Via Pinasco 

7 - Villa Garibaldi - alle ore 18.00 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, 

pubblica, in prima convocazione, con nota n. 7602 del 9 gennaio 2019, ai sensi dell’art. 39 del vigente 

Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 6/02/2007. 

 

ALLE ORE 18.00 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, GAGGERO Laura, 

GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, MACCAGNO Paola, PINAZZI 

Tommaso, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco, 

UREMASSI Maurizio 

           in numero di  19 

     

ASSENTI i Consiglieri: FINOCCHIO Serena, GIOVINAZZO Stefania, MUZZIOLI Lorenzo, 

ORTONA Fabrizio, PRUZZO Fabrizio 

                                                                                                               

                                                                                                              in numero di    5 

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: ORTONA Fabrizio, PRUZZO Fabrizio 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTONO: Il Direttore del Municipio dott.ssa Luisa Gallo, le Segretarie: Funz. Amm. Benedetti 

Emma, I.S.A. Dondero Paola  

Corrente Arg. 1 a entrano le consigliere Finocchio Serena e Giovinazzo Stefania (ore 18.20) (p. 21) 

Termine Arg. 3 a entra la Consigliera MARINELLI Elisabetta (ore  18.45) (p.22) in surrogazione della 

Consigliera Viglietti Chiara 

Inizio Arg.  7 a esce il consigliere Raffaelli Michele (p. 21) 

Inizio Arg. 8 a rientra il consigliere Raffaelli Michele (p. 22) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: 

Allegranza Fabrizio, Gaggero Laura e Repetto Gilberto 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE:  21.50 
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PRESA D’ATTO DELLA MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE 

COMMISSIONI CONSILIARI MUNICIPALI PERMANENTI 

 

 Su proposta del Presidente, Dott. Francescantonio Carleo; 

 

 Visti: 

 - il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e ss.mm.ii., recante “Testo Unico delle Leggi 

sull’Ordinamento degli Enti Locali”, ed in particolare l’art. 17, comma 5°, inerente alle forme di 

decentramento di funzioni e di autonomia organizzativa e funzionale nei Comuni con popolazione 

superiore a 300.000 abitanti; 

 

 - l’art. 68 dello Statuto del Comune di Genova, adottato con deliberazione del C.C. n. 72 

del 12.06.2000 e ss.mm.ii , relativo alle competenze attribuite ai Consigli Municipali; 

 

 - gli artt. 33 e 34 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione municipale, 

adottato con delibera C.C. n. 6 del 06.02.2007 in tema di Commissioni Consiliari permanenti; 

 

 la delibera n. 23 del 26/07/2017 del Consiglio Municipale Levante con la quale erano state 

costituite le Commissioni Consiliari permanenti e le successive deliberazioni di presa d’atto delle 

modifica della composizione delle Commissioni Consiliari permanenti nn. 26/2.10.2017, 

40/27.11.2017, 13/29.5.2018 e 21/12.9.2018; 

 

 Considerato che: 

- con delibera n. 1  del 14/01/2019 di surrogazione del consigliere Chiara Viglietti è stata 

convalidata la nomina  a consigliere della sig.ra Elisabetta Marinelli; 

- il Capo Gruppo della lista “Lega Salvini Premier”,  ha comunicato nella stessa data che la sig.ra 

Elisabetta Marinelli parteciperà alla I Commissione Consiliare per la lista “Lega, sostituendo 

pertanto il consigliere Chiara Viglietti in tale Commissione; 

- ai sensi dell’art. 34 comma 2 e 3 del Regolamento per il Decentramento “Ogni Gruppo consiliare, 

incluso il Gruppo Misto, ha diritto ad avere un proprio rappresentante all’interno di ciascuna 

commissione” e “Ciascun/a Consigliere/a ha diritto a far parte di una sola Commissione, ad 

eccezione dei/delle Consiglieri/e dei Gruppi consiliari con meno di tre componenti che possono 

partecipare a più Commissioni per garantire il principio di rappresentanza di cui al comma 2; 

 

Ritenuto opportuno prendere atto della nuova composizione delle commissioni consiliari 

permanenti che risultano, pertanto, così composte: 

 

Prima Commissione Affari Istituzionali e generali, verifica e controllo dell’attuazione del 

Decentramento e delle pari opportunità e politiche femminili: 

Benvenuti Antonella   Gandolfo Nicholas  Raffaelli Michele 

Di Pino Cristiano   Maccagno Paola  Repetto Gilberto 

Gaggero Laura  Marinelli Elisabetta 
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Seconda Commissione Bilancio, Assetto del territorio, sviluppo economico, tutela ambiente, 

interventi manutentivi e viabilità su base locale: 

Aiesi Samuele   Drepama Carla Pruzzo Fabrizio Uremassi Maurizio 

Allegranza Fabrizio   Gaggero Laura Sciacca Antonello 

Benvenuti Antonella  Giannetti Alessio Tigoli Francesco  

    

Terza Commissione Servizi alla Persona, Servizi Civici, Cultura Sport e Tempo Libero, Gestione 

Patrimonio: 

Finocchio Serena  Gandolfo Nicholas   Ortona Fabrizio 

Gaggero Laura  Giovinazzo Stefania  Pinazzi Tommaso   

Gaibazzi Roberto  Muzzioli Lorenzo 

          

 

Visto il parere tecnico espresso dal Segretario del Municipio Levante; 

 

 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE LEVANTE 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

 

PRESENTI  n. 22    

VOTANTI    n. 22    

FAVOREVOLI n. 22     

 

DELIBERA 

 

per le motivazioni di cui in premessa,  la presa d’atto della nuova composizione delle 

Commissioni consiliari permanenti, che risultano, pertanto, così composte: 

 

Prima Commissione Affari Istituzionali e generali, verifica e controllo dell’attuazione del 

Decentramento e delle pari opportunità e politiche femminili: 

Benvenuti Antonella   Gandolfo Nicholas  Raffaelli Michele 

Di Pino Cristiano   Maccagno Paola  Repetto Gilberto 

Gaggero Laura  Marinelli Elisabetta 

       

 

 

Seconda Commissione Bilancio, Assetto del territorio, sviluppo economico, tutela ambiente, 

interventi manutentivi e viabilità su base locale: 

Aiesi Samuele   Drepama Carla Pruzzo Fabrizio Uremassi Maurizio 

Allegranza Fabrizio   Gaggero Laura Sciacca Antonello 

Benvenuti Antonella  Giannetti Alessio Tigoli Francesco  
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Terza Commissione Servizi alla Persona, Servizi Civici, Cultura Sport e Tempo Libero, Gestione 

Patrimonio: 

Finocchio Serena  Gandolfo Nicholas   Ortona Fabrizio 

Gaggero Laura  Giovinazzo Stefania  Pinazzi Tommaso   

Gaibazzi Roberto  Muzzioli Lorenzo 

          

 

 

Il Presidente per motivi di urgenza, propone che la presente deliberazione sia dichiarata 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – IV comma- D. Lgs. 267/2000 ed il Consiglio 

del Municipio, mediante votazione effettuata per alzata di mano con l’assistenza degli scrutatori, 

approva all’unanimità. 

 
 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE

 Emma Benedetti                Francescantonio Carleo  

 

 

 

 

 

In pubblicazione per 15 giorni a far data dal                                  sul sito istituzionale dell'Ente ai sensi 

dell'art. 32 L. 18.6.2009, n. 69 e all’Albo del  Municipio ai sensi dell'art. 71 dello Statuto comunale e 

dell’art. 67 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione municipale, approvato con 

Deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 6.2.2007. 
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È PARTE INTEGRANTE DELL’ATTO DELIBERATIVO N.    2            del    14 gennaio 2019    

   ADOTTATO  DAL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE AVENTE AD OGGETTO: 

 

PRESA D’ATTO DELLA MODIFICA DELLA COMPOSIZIONE DELLE 

COMMISSIONI CONSILIARI MUNICIPALI PERMANENTI. 

 

 

PARERE TECNICO DEL DIRETTORE DEL MUNICIPIO LEVANTE 

(art. 49 comma 1 del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 – T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti 

Locali – art. 54 comma 1 del Regolamento per il decentramento e la partecipazione municipale) 

 

 

SI ESPRIME PARERE TECNICO FAVOREVOLE 

 

 

 

 

 

 

                                                    Il Direttore del Municipio Levante    

                                                       f.to Dott.ssa Luisa Gallo        

 

 

 

Genova,   

 

       

 


